
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

05.07.2022                                          м. Ужгород                                              № 318 

 

 

Про введення в дію рішень ради оборони області  

 
 

Відповідно до статті 119 Конституції України, статей 6, 27 і 39 Закону 

України „Про місцеві державні адміністрації”, статей 4, 8 і 15 Закону України 

„Про правовий режим воєнного стану”, статті 14 Закону України „Про оборону 

України”, законів України „Про затвердження Указу Президента України ,,Про 

введення воєнного стану в Україні”, „Про затвердження Указу Президента 

України ,,Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, Указів 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про введення воєнного 

стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 ,,Про утворення військових 

адміністрацій”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 

2022 року № 181-р „Питання запровадження та забезпечення здійснення заходів 

правового режиму воєнного стану в Україні”, постанови Кабінету Міністрів 

України від  21 березня 2007 року № 507: 

 
1. Увести в дію рішення ради оборони області, що додаються: 

1.1. Від 5 липня 2022 року № 36 „Про визначення зон (територій) з 

підвищеною небезпекою перебування для населення, а також зон (територій) з 

відносно безпечним перебуванням (наявність вибухонебезпечних предметів, 

об’єктів підвищеної небезпеки та інших чинників техногенної безпеки, 

аварійних об’єктів критичної інфраструктури, загрози хімічної та радіаційної 

небезпеки тощо)”. 

1.2. Від 5 липня 2022 року № 37 „Про невідкладні заходи для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави”. 

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації                         

 

 

                                         Віктор МИКИТА  
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Р І Ш Е Н Н Я № 36 

ради оборони області 

05 липня 2022 року 
 

Про визначення зон (територій) з підвищеною небезпекою перебування 

для населення, а також зон (територій) з відносно безпечним перебуванням 

(наявність вибухонебезпечних предметів, об’єктів підвищеної небезпеки та 

інших чинників техногенної безпеки, аварійних об’єктів критичної 

інфраструктури, загрози хімічної та радіаційної небезпеки тощо) 
 

Заслухавши інформацію із питань порядку денного, з урахуванням листа 

головного управління ДСНС України у Закарпатській області від 21.06.2022  

№ 01/12/16 дск, ВИРІШИЛИ: 
 

1. Визначити зонами (територіями) з підвищеною небезпекою перебування 

для населення такі населені пункти: 

с. Баркасово, смт Королево, смт Батьово, с. Гать Берегівського району; 

смт Воловець, м. Свалява, с. Солочин, с. Драчино, с. Голубине, с. Росош, 

с. Павшино, с. Горонда, с. Ключарки, с. Страбичово, м. Мукачево Мукачівського 

району; 

с. Чумальово, с. Кричово, с. Колодне, с. Дулово, с. Теребля, с. Вонігове, 

с. Руське Поле, смт Буштино, смт Солотвино Тячівського району; 

м. Ужгород, с. Оноківці, с. Минай, с. Розівка, с. Часлівці, с. Новоселиця, 

с. Дубриничі, с. Тихий, м. Чоп Ужгородського району; 

с. Вільшани, с. Забрідь, с. Драгово, с. Іза Хустського району. 
 

2. Іншу територію області віднести до зон (територій) з відносно безпечним 

перебуванням населення. 
 

3. Районним державним адміністраціям – районним військовим 

адміністраціям, виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ), головному управлінню 

ДСНС України у Закарпатській області, навчально-методичному центру ЦЗ та 

БЖД Закарпатської області: 

3.1. Забезпечити своєчасне доведення до населення інформації про зони 

(територій) з підвищеною небезпекою перебування для населення, а також зони 

(територій) з відносно безпечним перебуванням. 

3.2. Провести роз’яснювальну роботу серед населення, у тому числі у 

засобах масової інформації, щодо дій під час різних видів аварій та надзвичайних 

ситуацій. 
 

Термін: до 12 липня 2022 року 
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4. Районним державним адміністраціям – районним військовим адмініст-

раціям, виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ), головному управлінню ДСНС 

України у Закарпатській області здійснити уточнення розрахунків сил і засобів, 

що можуть бути залучені до виконання робіт із попередження і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для визначених зон (територій). 

 

Термін: липень 2022 року 
 

5. Районним державним адміністраціям – районним військовим 

адміністраціям, виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ) забезпечити поповнення 

місцевих матеріальних резервів для виконання заходів, спрямованих на 

ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги 

постраждалому населенню, за рахунок коштів місцевих бюджетів на 2022 рік. 
 

Термін: упродовж 2022 року 
 

6. Управлінню цивільного захисту облдержадміністрації − обласної військо-

вої адміністрації забезпечити поповнення регіонального матеріального резерву 

для виконання заходів, спрямованих на ліквідацію наслідків надзвичайних 

ситуацій і надання термінової допомоги постраждалому населенню, за рахунок 

коштів обласного бюджету на 2022 рік. 
 

Термін: упродовж 2022 року 
 

7. Головному управлінню ДСНС України у Закарпатській області 

забезпечити створення оперативного резерву пально-мастильних матеріалів та 

піноутворювача для ліквідації можливих надзвичайних ситуацій у разі їх 

виникнення. 

       Термін: до кінця року (за потреби) 
 

8. Навчально-методичному центру ЦЗ та БЖД Закарпатської області у 

тижневий термін розробити та надіслати районним державним адміністраціям – 

районним військовим адміністраціям, виконавчим комітетам місцевих рад (ТГ), 

головному управлінню ДСНС України у Закарпатській області, управлінню 

цивільного захисту обласної військової адміністрації рекомендації щодо дій 

населення у визначених зонах. 

 

 

 

Голова обласної державної 

адміністрації – начальник обласної 

військової адміністрації – голова 

ради оборони області  

 

 

 

Віктор МИКИТА 
 

Начальник відділу оборонної роботи 

апарату обласної військової 

адміністрації – секретар ради 

оборони області  

 

                              

    

                                 Ігор НАУМОВ 
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Р І Ш Е Н Н Я № 37 

ради оборони області 

05 липня 2022 року 
 

Про невідкладні заходи для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави 
 

Заслухавши інформацію із питань порядку денного,  ВИРІШИЛИ: 

 

1. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 5 рішення ради оборони області 

від 27 травня 2022 року № 30 „Про невідкладні заходи для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави”, введеного в дію 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації від 27 травня 2022 року № 215. 
 

2. Викласти пункт 1 рішення ради оборони області від 24 березня 2022 року       

№ 16 „Про заходи із недопущення масових пожеж в екосистемах області в умовах 

воєнного стану”, введеного в дію розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 25 березня 2022 

року № 74 у такій редакції: 

„1. Із метою недопущення масових пожеж в екосистемах області в умовах 

воєнного стану заборонити в’їзд до лісів області транспортних засобів та іншої 

самохідної техніки (крім транзитних шляхів).” 

 

 

 

Голова обласної державної 

адміністрації – начальник обласної 

військової адміністрації – голова 

ради оборони області  

 

 

 

Віктор МИКИТА 
 

Начальник відділу оборонної роботи 

апарату обласної військової 

адміністрації – секретар ради оборони 

області  

 

                              

    

                                 Ігор НАУМОВ 

 
 

 

 

 


